

ERRATA

Au lieu de :

P. 10 : *le grand écrevisse :*

P. 61 : *Oima kapitc,*

P. 97 : *ca...mon tu marade*

P. 126 : *à la deuxième p.*

P. 145 : *je serai content*

lises :

la grande...

Okima apitc.

tu...mon camarade

aux deux premières p.

je serais content.

A. M. D. G. V. D.